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KAMPANJA HRVATSKA VOLONTIRA! 
 

 

 

Institucionalnu podršku VCZ-u 
pružaju:    

 

Ministarstvo socijalne  
politike i mladih 

 

 

Volontiraj, budi promjena! 

 

Hrvatska mreža volonterskih centara po drugi puta organizirala je kampanju  „Hrvatska Volontira!“ 
kojom se željelo ukazati na značaj volontiranja za razvoj  suvremenog demokratskog društva u kojem svaki 
pojedinac ima pravo i odgovornost dati svoj doprinos i u kojem se takav doprinos cijeni.  

Pod sloganom Volontiraj, budi promjena! 21. rujna 2012. na Meñunarodni dan mira održalo se 154 
volonterskih akcija na području cijele Hrvatske u koje je bilo uključeno  2165 volontera. Brojni volonteri su 
volontirajući taj dan nesebično poklonili društvu ukupno 8958 sati.   

 
Aktivnosti su bile vrlo različite od volontiranja u pučkim kuhinjama, volontiranja s beskućnicima do 

pletenja ribarskih mreža, pružanja frizerskih usluga te osnovnoškolaca koji ispisuju poruke mira. 
Posebno je bio veliki broj akcija koje su usmjerene na rad sa starijim i nemoćnim osobama s obzirom da je ova 
godina i Europska godina aktivnog starenja i meñugeneracijske solidarnosti. Ono što nas jako veseli je da se 
ove godine uz Zagreb, Rijeku, Split i Osijek volontiralo u velikom broju drugih gradova: od istočne i sjeverne 
Hrvatske u Vukovaru, Đakovu, Kutini, Čakovcu, Sisku, Petrinji do zapadne i južne gdje se volontiralo u 
Umagu, Puli, Senju, Makarskoj, Dubrovniku i brojnim drugim gradovima. 
 

Pokrovitelj kampanje je bio Predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović.  

Podršku u promociji kampanje na nacionalnoj razini osigurao je Drogerie Markt (DM) Hrvatska.  

Kampanja se simbolično održala na Meñunarodni dan mira. Mir je vrijednost koja za Hrvatsku ima 
posebno značenje i u čiju su promociju i zagovaranje uključeni brojni volonteri. 
 

Sloganom Volontiraj - budi promjena – željeli smo naglasiti da kroz volontiranje činimo pozitivne 
pomake u našem okruženju, pomažemo drugoj osobi ili pomažemo u riješavanju nekog društvenog 
problema, a istovremeno činimo pozitivne promjene u nama samima – učimo, postajemo snažniji i bolji 
ljudi.  
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Aktivnosti Volonterskog centra Zagreb i partnera 

Regionalni centar, Volonterski centar Zagreb, je zajedno s partnerima i suradnicima organizirao  14 
volonterskih aktivnosti, infoštandove i proslavu. Partneri u Zagrebu su bili Grad Zagreb, Gradski ured za 
socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom te 6 Domova za starije i nemoćne, 7 srednjih škola i Dječji dom. U 
aktivnostima je ukupno volontiralo 130 osoba koje su uložile u zajednicu 457 volonterska sata. 

Kampanja je uz navedene organizacije i pokroviteljstvo podržana od niza dionika čiji vrijedan doprinos 
prepoznajemo, ističemo i posebno zahvaljujemo:  
 

 Volonteri koji su volontirali u aktivnostima kampanje 
 Grad Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom (financijska podrška)  
 Drogerie Markt (DM) Hrvatska –podrška u izradi 200 plakata te postavljanje banera na internet i facebook 

stranici tvrtke  i volontiranja zaposlenika 
 Dom za starije i nemoćne osobe Trešnjevka, gdja Vera Petrović i gdin Rado Vladimir 
 Dom za starije i nemoćne osobe  Maksimir i gdin Zvonko Sruk   
 Dom za starije i nemoćne osobe Pešćenica,   
 Dom za starije i nemoćne osobe  Sv. Ana,  
 Dom za starije i nemoćne osobe  Medveščak   
 Dom za starije i nemoćne osobe Ksaver 
 Dječji dom Zagreb, podružnica Laduč 
 IX. gimnazija, Zagreb 
 I. Ekonomska škola, Zagreb 
 Upravna i birotehnička škola, Zagreb 
 Željeznička tehnička škola, Zagreb 
 Škola za tekstil, kožu i dizajn, Zagreb 
 Prirodoslovna škola Vladimira Preloga, Zagreb 
 I. Gimnazija, Zagreb  
 Bend Kenkedenke, Erna Imamović (sudjelovanje u kampanji bez naknade kao izvoñači) 
 Didi sound d.o.o. (značajan popust za usluge najma opreme) 
 Hobby Art Centar Chemaco (donacije materijala za kreativnu radionicu u Dječjem domu Laduč) 

 
 

 
 

U nastavku se nalazi opis i fotografije aktivnosti provedenih u organizaciji Volonterskog centra Zagreb i drugih 
organizacija s područja sjeverne Hrvatske. 
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VOLONTERSKE AKCIJE U DOMOVIMA ZA STARIJE I NEMOĆNE 

OPIS AKTIVNOSTI INDIKATORI I REZULTATI 
- Provedeno je 7 volonterskih akcija u 6 zagrebačkih 

domova za starije: Dom za starije i nemoćne osobe 
Pešćenica, Dom za starije i nemoćne osobe 
Sv.Ana, Dom za starije i nemoćne osobe Maksimir,  
Dom za starije i nemoćne osobe  Medveščak,  Dom 
za starije i nemoćne osobe Ksaver te Dom za 
starije i nemoćne osobe Trešnjevka (dvije lokacije) 

- Aktivnosti su obuhvatile šetnje i druženje s 
korisnicima te ureñenje doma i okoliša doma 
(ureñenje vrta domova i farbanje domskih 
prostorija). Akcije su se provodile u vremenu od 
10:00  do 13:00 

 
- 30tak teže pokretnih korisnika domova 

izašlo u šetnju 
 
- 100-tinjak balkonskih ograda ofarbano u 

sobama korisnika  
 

- Ureñen okoliš 3 doma (Sv.Ana , Trešnjevka i 
Ksaver) 
 

- Sudjelovalo je 64 volontera koji su odradili 
ukupno 192 volonterskih sati 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dom za starije i nemoćne osobe 
Trešnjevka (Trg Penkale) 

 

Dom za starije i nemoćne osobe Trešnjevka 
(Drenovačka ulica) 

 

Dom za starije i nemoćne osobe Peščenica 
 

Dom za starije i nemoćne osobe Peščenica 
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Dom za starije i nemoćne osobe Sveta Ana 
 

Dom za starije i nemoćne osobe Ksaver 

Dom za starije i nemoćne osobe Medveščak Dom za starije i nemoćne osobe Medveščak 

Dom za starije i nemoćne osobe Maksimir 

Dom za starije i nemoćne osobe Sveta Ana 
 

Dom za starije i nemoćne osobe Ksaver 

Dom za starije i nemoćne osobe Maksimir 
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PROMOVIRANJE VOLONTIRANJA MEĐU UČENICIMA SREDNJIH ŠKOLA  

OPIS AKTIVNOSTI INDIKATORI I REZULTATI 
- U 6 srednjih škola organiziran je Info kutak u 

sklopu kojeg su učenici informirali vršnjake o 
mogučnostima volontiranja. Škole u kojima je 
organiziran Info kutak u suradnji s volonterskim 
klubom IX. gimnazije su I. Ekonomska škola, 
Upravna i birotehnička škola,  Željeznička tehnička 
škola,  Škola za tekstil, kožu i dizajn i Prirodoslovna 
škola Vladimira Preloga, a I. Gimnazija organizirala 
je Info kutak uključivši volontere vlastitog kluba.  

- U želji sveobuhvatnog informiranja učenika o 
volonterskim aktivnostima, zasebni tim je 
distribuirao srednjim školama Grada Zagreba 
informativni pozivni plakat s tematikom volontiranja.  

- U održavanju Info kutaka sudjelovalo je 38 
volontera koji su odradili ukupno 87,5 
volonterskih sati, a u distribucija promotivnog 
materijala  o volonterskim aktivnostima srednjim 
školama Grada Zagreba sudjelovalo je 6 osoba 
koje su odradile ukupno 38 sati.  
 

- Distribuirano je 1200 letaka i cca 85 plakata s 
pozivnom porukom učenicima za uključivanje u 
volonterske aktivnosti. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

Prva ekonomska škola Zagreb Prirodoslovna škola Vladimira Preloga 

Prva gimnazija Zagreb 
 

Željeznička tehnička škola Zagreb 

Upravna i birotehnička škola 
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KREATIVNA RADIONICA, INFO ŠTANDOVI I PROMOTIVNI MATERIJALI 

OPIS AKTIVNOSTI INDIKATORI I REZULTATI 

- U Dječjem domu Zagreb, podružnici u Laduču 
organizirana je kreativna radionica (decoupage – 
salvetna tehnika) namijenjena djeci 
osnovnoškolskog uzrasta, a s ciljem ureñenja 
prostora za poludnevni boravak djece. 

- Akciju je vodila Zsofia Antal dugoročna EVS 
volonterka iz Mañarske, u akciji su uz nju 
sudjelovale još 2 volonterke, 3 odgajateljice i 15 
djece, odrañeno je 18 volonterskih sati  

- Ureñen je stol i stolice, te kutije za pohranu stvari 
- Od strane Doma iskazana je želja za učestalijim 

akcijama jer im zbog udaljenosti od Zagreba 
nedostaje volontera 

- Informativni štand bio je postavljen 20. rujna na 
Trgu Bana J. Jelačiča, od 11:00 do 20:00. 

- U cilju informiranja šire javnosti, osim podijele 
redovnih promotivnih o volontiranju, volonteri su 
upoznavali grañane s aktivnostima i programom 
kampanje “Hrvatska volontira!”, te su proveli 
anketu o iskustvu volontiranja meñu grañanima.   

- Nekoliko stotina grañana informirano o kampanji i 
općenito o mogućnostima volontiranja 

- Nekoliko desetaka grañana upućeno u ured VCZ-a, 
od kojih se 5 odmah uključilo u akcije kampanje  

- Na uzorku od 187 grañana provedena anketa „Da li 
ste ikada volontirali“, koja je pokazala da 39% 
grañana ima volonterskog iskustva 

- 8 volontera na štandu odradili 28 volonterskih sati 
- Promotivni materijali o kampanji uključili su izradu 

plakata i naljepnica zajedničkog vizulanog 
identiteta. Materijali su distribuirani na nacionalnoj 
razini, a naljepnicu je nosio svaki volonter uključen 
u kampanju.  

- VCZ je po srednjim školama distribuirao letke i 
plakate s pozivnom porukom učenicima za 
uključivanje u volonterske aktivnosti. 

 
- Ukupno je na području Zagreba i sjeverne Hrvatske 

distribuirano: 1000 naljepnica i 70 plakata 
„Hrvatska volontira!“. 

- Distribuirano je 1200 letaka i cca 85 plakata meñu 
učenicima srednjih škola 

 

Dječji dom Laduč Dječji dom Laduč 
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ZAVRŠNA PROSLAVA KAMPANJE I PROSLAVA MEĐUNARODNOG DANA MIRA 

 
OPIS AKTIVNOSTI INDIKATORI I REZULTATI 

Završna proslava u Zagrebu, održala se 21. rujna od 
17:00 do 20:00, u dvorištu Doma za starije i nemoćne 
Trešnjevka, tijekom koje se okupilo oko 40 starijih osoba, 
korisnika Doma trešnjevka te oko 50 volontera i drugih 
dionika koji su sudjelovali u kampanji „Hrvatska volontira!“. 
Završna proslava obuhvatila je predstavljanje volonterskih 
akcija kroz priče i  fotografije, prikazivanje filma Hrvatska 
volontira 2011. te glazbeno umjetnički dio: Zvonkec 
(umirovljenik - finalist „Volonterskog Oskara“ – nagrade za 
volonterski doprinos u Gradu Zagrebu 2011.), Vera 
Petrović i Rado Vladimir s poezijom i pjesmom iz Doma 
za starije i nemoćne osobe Trešnjevka, Erna Imamović 
mlada kantautorica s izvedbama svojih stvari te obradama 
soula, rocka i sevdaha te Kenkedenke koji su svirali afričke 
bubnjeve. 

- Okupljanjem volontera, starijih osoba i drugih 
dionika uključenih u kampanju u Gradu 
Zagrebu, obilježena završnica kampanje 
“Hrvatska volontira!” i Meñunarodni dan mira.  

- U provedbu aktivnosti, kroz poslove 
fotografiranja volonterskih akcija, pripreme 
paviljona za izvedbu programa, podijelu 
potvrda o volontiranju i voñenju programa 
završne proslave uključilo se 12 volontera 
koji su prikupili 94 volonterska sata. Uz njih, 
volonterski su bili angažirani svi izvoñači koji 
su sudjelovali u glazbeno umjetničkom dijelu.  
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AKTIVNOSTI DRUGIH ORGANIZATORA VOLONTIRANJA U REGIJI SJEVERNE HRVATSKE 

Uz VCZ, brojne organizacije su organizirale volonterske aktivnosti. Sveukupno u Zagrebu i regiji sjeverne 
Hrvatske se održalo se 49 aktivanosti koje su organizirali 51 neprofitna organizacija. Ukupno je u 
aktivnostima je sudjelovalo 688 volontera koji su odradili 2715 volonterskih sati. 

KUTINA: Udruga OSI – osoba s invaliditetom Kutina: asistencija u provoñenju aktivnosti po projektima, 
ispomoć u igraonicama za djecu s teškoćama u razvoju te radionicama za mlade osobe s invaliditetom, 
ispomoć u domaćinstvima koja imaju dijete s teškoćama ili osobu s invaliditetom, pružanje usluga instrukcija 
djeci s teškoćama u učenju te skrb o starim i nemoćnim grañanima. Ukupno 5 volontera volontiralo je 15 sati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IVANIĆ GRAD: Gradsko društvo crvenog križa Ivanić grad: provedba radionica za osobe s dijabetesom i 
osobe s invaliditetom  te kontakti s grañanima. Ukupno je 32 volontera odradilo 128 volonterskih sati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SISAK: Agencija lokalne demokracije Sisak: akcija „Kava s volonterima“ koja je uključila informiranje o radu 
Volonterskog centra Sisak, kako postati volonter, o trenutno otvorenim volonterskim programima, iskustva 
volontera koji trenutno volontiraju te upoznavanje s korisnicima Doma za starije i nemoćne osobe Sisak. 
Ukupno je bio uključen 71 volonter, a odrañeno je ukupno 213 sati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sisak – volonteri u Domu za starije osobe Sisak – volonteri u Domu za starije  

Crveni križa - Ivanić grad Crvani križ - Ivanić grad 

Udruga osoba s invaliditetom Kutina Udruga osoba s invaliditetom Kutina 
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PETRINJA 
Volonterski centar Petrinja: čišćenje korita rijeke Petrinjčice uz koje je popularna gradska šetnica. Ukupno je 
18 volontera odradilo 36 volonterskih sati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VARAŽDIN 
Prva gimnazija Varaždin: akcija prikupljanja sredstava za udrugu 'SPAS', utočišta za napuštene pse i mačke. 
Ukupno je 11 volontera uložilo u akciju 66 sati.  
 
Udruga za zaštitu i unapreñenje čovjekovog okoliša »Franjo Koščec» - organizirane su 3 akcije:  
posjet bolesnima, starijim i nezaposlenim socijalno ugroženima osobama: donošenje poklona i odrañivanje 
raznih potrebnih poslova u stanu, kući, okućnici ili obavljanje drugih poslova za njih. Ukupno 11 volontera 
posjetilo je 5 starijih samačkih domaćinstva i uložilo 54 volonterskih sati.  
U suradnji s udrugom „Radost“ organizirana radionica s djecom s teškoćama u razvoju. Ukupno 5 uključenih 
volontera uložilo je 10 sati volonterskog rada.  
U suradnji sa Savezom udruga "Dravska liga" i Zelenom mreža Varaždinske županije: ureñene poučno 
turističke staze uz Dravu. Ukupno je bilo uključeno 27 volontera koji su odradili 108 volonterskih sati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Volonterski centar Petrinja Volonterski centar Petrinja 

Prva gimnazija Varaždin 

Udruga Franjo Koščec Varaždin 

Udruga Franjo Koščec Varaždin 
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OROSLAVJE  
Učenici srednje škole Oroslavje: ekološka akcija s ciljem osvješćivanja o onečišćenju. Ukupno je bio 
uključen 21 volonter, a odrañeno je 63 volonterskih sati. 
 
VELIKA GORICA 
Centar za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica: Dan otvorenih vrata Centra - informiranje o radu Centra i  
kako postati volonter te podjela zahvalnica volonterima Centra i kratko druženje s njima. U aktivnostima je 
sudjelovalo 15 volontera koji su odradili ukupno 60 sati.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ZABOK 
Društvo Naša djeca Zabok u suradnji s udrugom Mraz, Mrežom udruga Zagor te volonterskima klubovima 
Srednje škole Zabok, Škole za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok i Gimnazije Antuna Gustava 
Matoša Zabok: ureñenje Parka Milana Prpića (obnova i bojanje postojećih  sprava za igru), druženje, 
informativni štandovi te koncert mladih bandova. Ukupno je 50 volontera u zajednicu uložilo 240 sati 
volonterskog rada. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
BJELOVAR  
Društvo “Zrinski u srcu”: ureñenje odmorišta na 
bilogorskom vrhu Severin (košnja trave, sjeća 
žbunja i premazivanje drvenih stolova i klupa 
zaštitnim premazom, priprema objekta za 
trodnevnu kulturno-turističku manifestaciju Dani 
Zrinskih u Zrinskom Topolovcu). Ukupno je 28 
volontera uložilo u zajednicu 186 sati.  

 

Društvo Naša djeca Zabok Društvo Naša djeca Zabok 

Centar za djecu, mlade i obitelj  
Velika Gorica 

 

Srednja škola Oroslavje 

Društvo Zrinski u srcu Bjelovar 
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ZAGREB 
  
Krila – terapijsko jahanje: upoznavanje imanja, upoznavanje sa kondicionerom i konjem i sl., učenje o 
terapijskom jahanju, kondicionom treningu za konje, priprema konja za terapiju, predavanje o Krilima i 
volontiranju u Krilima. Ukupno je 13 volontera odradilo 38 volonterskih sati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sudjelovanje volontera Crvenog križa Zagreb u organiziranim aktivnostima s članovima Kluba invalida rada: 
glazbena i plesna radionica, natjecanje u sportsko rekreacijskim aktivnostima. Ukupno je 15 volontera odradilo 
45 sati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Druženje, regrutacija i radionice za volontere Centra za palijativnu skrb. Sudjelovalo 10 volontera koji su 
uložili 40 sati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Udruga Krila – terapijsko jahanje Udruga Krila – terapijsko jahanje 

Centar za palijativnu skrb i medicinu 
 

Centar za palijativnu skrb i medicinu 
 

Crveni križ - Zagreb 
 

Crveni križ – Zagreb 
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Knjižnice grada Zagreba: radionica informatičke i 
informacijske pismenosti za beskućnike. Ukupno 2 
volontera bila su aktivna 4 volonterska sata. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Udruga BIOM Zagreb - organizacija akcije u PP – Učka: pomoć u prstenovanju ptica u svrhu praćenja 
jesenske migracije i pomoć u održavanju kampa u PP Učka (kuhanje, prikupljanje drva, donošenje vode i dr.). 
Ukupno je 5 volontera odradilo 60 volonterskih sati. 
 
Hrabri telefon - pomoć djeci pri učenju,  logopedske vježbe s djecom iz lokalne zajednice, osmišljavanje 
rasporeda za Info dane u školama i vrtićima u lokalnoj zajednici, volontiranje na Savjetodavnoj liniji Hrabrog 
telefona: savjetodavni mail i/ili forum, simultano javljanje na liniji, supervizija volontera. Uključeno je bilo 17 
volontera koji su odradili 48 volonterskih sati.  
 
Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Grada Zagreba - kreativne radionice s osobama s 
mentalnom retardacijom, upoznavanje osoba s mentalnom retardacijom i njihovih obitelji, upoznavanje s 
njihovim potrebama, edukacija volontera. Sudjelovalo je 7 volontera i odradilo 50 volonterskih sati. 
 
Udruga roditelja „Zajednica susret“ - u sklopu akcije „I ja sam protiv droge jer“ organizirani su informativni 
štandovi gdje se osobe mogu obratiti ukoliko imaju problem vezan uz ovisnost te gdje se sakupljaju izjave i 
dijele testovi za droge. Ukupno 2 volontera bila su aktivna 8 volonterskih sati. 
 
I. Gimnazija - volontiranje u pučkoj kuhinji samostana „Misionarke ljubavi - Sestre Majke Terezije“ tijekom 
pripreme i serviranja objeda za korisnike kuhinje. Ukupno je 6 volontera odradilo 15 volonterskih sati. 
 
Ulični Suputnik - prodaja časopisa Ulične svjetiljke s beskućnicima. Ukupno je 10 volontera odradilo 35 
volonterskih sati.  
 
Gimnazija Tituša Brezovačkog - čišćenje Dubravkinog puta od nakupina smeća, razvrstavanje i odnošenje 
smeća u reciklažno dvorište. Ukupno je 30 učenika volontiralo 45 volonterskih sati. 
  
Umirovljenici Studentski grad - vježbe za kralježnicu i kreativne radionice s umirovljenicima. Ukupno 2 
volontera bila su aktivna 6 volonterskih sati.  
 
DON KIHOT – terapijsko jahanje;  redovno odvijanje programa terapijskog jahanja i rad s konjima. Ukupno je  
8 volontera odradilo 11 volonterskih sati. 
 
ZAGREB: Klub roditelja nedonoščadi "Palčići" - promoviranje humanitarne akcije „Palčić gore“ i 
prikupljanje donacija na promo štandu za nabavku medicinske opreme u sklopu akcije Dječjem sajmu u Areni 
Zagreb. Ukupno je 20 volontera odradilo 144 volonterska sata.  
 

Knjižnice grada Zagreba 
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ZAGREB: Dječji dom Zagreb - podružnica A. G. Matoš; ureñivanje životnog prostora jedne dječje grupe 
(bojanje zidova i stolarije). Ukupno je 35 volontera odradilo 245 volonterskih sati.  
 
ČAKOVEC: Udruga Zora - javna akcija obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama: 
informiranje grañana na štandu, dijeljenje letaka i sl. Ukupno je 14 volontera odradilo 56 volonterskih sati.  
 
ČAKOVEC: Gimnazija Josipa Slavenskog - radionice nenasilne komunikacije s učenicima od prvog do 
trećeg razreda. Sudjelovalo je 23 volontera koji su odradili 57 volonterskih sati.  
 
Srednja škola TOPUSKO - pomoć u obavljanju svakodnevnih aktivnosti u i oko kuće korisnicima pomoći 
Crvenog križa Topusko. Uključeno je bilo 16 volontera koji su volontirali 64 volonterska sata. 
 
KOPRIVNICA: M:A:K – Mladi Akcija i Kultura – udruga za promicanje kultura i prava mladih; interaktivno 
predavanje o volonterizmu za mlade, radionica "Volonterizam – kreativizam“, predstavljanje liste mjesta za 
volontiranje u gradu Koprivnici u suradnji sa Savjetom mladih Grada Koprivnice, predstavljanje projekta "Pay it 
forward" koji su pokrenuli plesači i voditeljice Plesnog studija "Jump". Ukupno je 20 volontera odradilo 60 
volonterskih sati. 
 
 
 


